
Raadsvergadering 10 juni 2024 – inspreker Concordia Florebit Etten-Leur  

Mijn naam is Tanee Vermunt en vanavond ben ik aanwezig als voorzitter van paardensportvereniging 

Concordia Florebit Etten-Leur. 

Onze vereniging heeft kennis genomen van de mogelijke ontwikkelingen die er aan gaan komen voor 

de verenigingen in Etten-Leur. Concordia Florebit is al meer dan 100 jaar een vereniging in Etten-Leur 

en maakt al meer dan 50 jaar gebruik van het terrein op de huidige locatie aan het Galgepad/kruising 

Zundertseweg. Concordia Florebit heeft ongeveer 75 leden in de leeftijd tussen de 8 en 75 jaar. De 

vereniging heeft leden van binnen en buiten Etten-Leur die de paardensport met veel plezier 

beoefenen.  

Helaas, voldoet onze huidige locatie niet meer aan de eisen die op dit moment worden gesteld aan 

een paardensportlocatie en het verbeteren van het welzijn van de paarden. Dat is jaren geen groot 

probleem geweest, omdat we altijd welkom waren op het mooie terrein van Dhr. Blom, Hoeve de 

Grient. Ook daarin snappen we, dat er andere keuzes gemaakt moeten worden. Het betekent echter 

wel dat er nu een noodzaak is ontstaan voor doorontwikkeling van een terrein welke aan de nationale 

eisen voldoet. Daarnaast merken wij dat in de regio de locaties voor paardenwedstrijden schaars zijn. 

Om er voor te zorgen dat de paardensport op de kaart blijft staan in Etten-Leur zoals dit al vele jaren 

van toepassing is zijn wij in gesprek gegaan met de gemeente Etten-Leur om te kijken welke 

mogelijkheden er zijn. Tot op heden hebben wij deze contacten als zeer prettig ervaren, het is fijn om 

te merken dat de gemeente Etten-Leur de paardensport een warm hart toedraagt en het sociaal en 

maatschappelijk belang ook ziet. Op dit moment zijn wij als vereniging de verschillende 

mogelijkheden aan het onderzoeken, omdat wij een weloverwogen beslissing willen maken om als 

vereniging toekomstbestendig te blijven. In deze tijd waarin ook wij snappen dat er bezuinigd moet 

worden, vinden we het onze plicht zo efficiënt en innovatief als mogelijk tot oplossingen te komen.  

Vanuit Concordia Florebit staan wij dan ook zeker open om opties te bekijken, waaronder een 

mogelijke samenwerking met één van de scouting verenigingen en/of mogelijk Jeugdland. Goed 

werken, voor wat betreft de faciliteiten, planning en veiligheid. Er zullen dan in samenspraak met 

elkaar duidelijke afspraken over gemaakt dienen te worden.  

Ons inziens hebben we elkaar nodig en kunnen wij elkaar, als verenigingen, alleen maar versterken. 

Concordia Florebit heeft kennis genomen van de voorgestelde huurverhogingen. Wij begrijpen dat 

wanneer wij ons huidige terrein met behulp van de gemeente Etten-Leur gaan vernieuwen dat onze 

huidige huurbijdrage omhoog zal gaan. Echter maken wij ons wel zorgen als de huurbijdrage de 

komende jaren inderdaad zo fors zal gaan stijgen als genoemd of wij in de komende jaren dit ook 

financieel gezien vol kunnen blijven houden. Wanneer wij, als vereniging, deze kosten moeten 

doorberekenen aan onze leden, zal het voor steeds meer inwoners van Etten-Leur moeilijk worden 

om het lidmaatschap van hun zoon of dochter, of van henzelf te bekostigen. Wij willen als vereniging 

nu en in de toekomst financieel gezond blijven. Hierdoor sluiten wij ons aan bij de 16 andere 

verenigingen in Etten-Leur en steunen wij de reactie die zij hebben gegeven aan de Raad.  

Wij zien de toekomst van paardensportvereniging Concordia Florebit positief tegemoet en willen hier 

samen met onze leden dan ook voor gaan om de paardensport in Etten-Leur op de kaart te houden. 

Wij zijn dankbaar dat de gemeente Etten-Leur de tijd neemt om hierover met ons mee te denken en 

ik dank u, voor de spreektijd.  


